Пресс-релиз о проведении ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «ЛУЧШАЯ ИНКЛЮЗИВНАЯ ШКОЛА РОССИИ»

Ежегодный конкурс «Лучшая инклюзивная школа России» вновь объединит лучшие практики в развитии и внедрении инклюзивных образовательных технологий. Организаторами Конкурса выступают Министерство образования и науки Российской Федерации совместно с РООИ «Перспектива», ООО «АСКЕТ» и ГАОУ ВО «Московский городской педагогический университет». Генеральный информационный партнер - МИА «Россия сегодня». Среди задач Конкурса — привлечение внимания педагогического сообщества к включению детей с особыми образовательными потребностями в общее образование и аккумуляция и анализ существующей практики инклюзивного образования в образовательных организациях субъектов Российской Федерации.

К участию в Конкурсе приглашаются образовательные учреждения — участники государственной программы «Доступная среда», реализующие основные общеобразовательные программы начального, основного общего и (или) среднего образования, использующие в своей практике инклюзивные подходы в обучении и развитии детей с особыми образовательными потребностями.

Номинации Конкурса:

- Лучшая инклюзивная школа.
- Лучшая практика психолого-педагогического сопровождения инклюзивного образования.
- Лучший ресурсный центр по инклюзивному образованию.
- Лучшие практики профориентационной работы в инклюзивной школе.

Конкурс проводится в два этапа:

I этап - с 10 августа по 10 сентября 2016 г. проводится органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, по его итогам органы исполнительной власти определят четырех финалистов — лучших представителей субъекта Российской Федерации в каждой из четырех номинаций.

II этап - с 11 сентября по 30 сентября 2016 г. В ходе **II этапа** орган исполнительной власти отправит на экспертизу членам жюри описание лучших практик инклюзии в субъекте по каждой номинации.

Анкеты-заявки для участия во втором этапе (финале) направляются органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации по адресу: bestinclusiveschool2016@mail.ru (работы, направленные организациями самостоятельно, не рассматриваются).

Финал конкурса пройдет **24-25 октября 2016 г.** в Москве. В первый день будет проводиться презентация лучших практик по четырем номинациям, представленным в конкурсе. Во второй день будет проводиться Церемония награждения победителей конкурса.

Для справки:

Первый Всероссийский конкурс среди инклюзивных школ «Образование для всех» состоялся весной 2013 года. Всего на Конкурс поступило 120 заявок из 20 субъектов Российской Федерации. Победителями стали ЦО ГБОУ СОШ 1429 (г. Москва) и ГБОУ СОШ 21 (г. Ставрополь).

В 2015 году во Втором конкурсе приняли участие 220 школ из 64 субъектов. Тринадцать российских школ стали лауреатами конкурса. По итогам конкурса лучшей инклюзивной школой 2015 года признана МБОУ "СОШ №84" г. Северска Томской области.

В 2016 году принято решение продолжить проведение конкурса, сделав его более масштабным и расширив количество победителей.

Конкурс проводится в рамках реализации мероприятий Государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2016-2020 г.».